
ZAPISNIK 

 
V. sjednice Radne skupine – Otočnog partnerstva održane 17. listopada 2024. godine u 
Multifunkcionalnoj dvorani Centra za kreativne industrije - Javnoj ustanovi INOVAcija 

s početkom u 9:00 sati 
 
 

Prisutni: lista sudionika u prilogu 

 
 
DNEVNI RED 

1. Usvajanje Zapisnika IV. sjednice Radne skupine – Otočnog partnerstva 

2. Izvješće o provedenom postupku i rezultatima manjih izmjena Liste unaprijed određenih 
prijavitelja te prioritiziranih i integriranih projektnih prijedloga Teritorijalne strategije 
razvoja otoka Zadarske županije za prioritetno financiranje u okviru ITP-a, RSO 5.2. za 
područje otoka Zadarske županije 

3. Donošenje odluke o davanju suglasnosti Radne skupine – Otočnog partnerstva na prijedlog 
manjih izmjena Liste unaprijed određenih prijavitelja te prioritiziranih i integriranih 
projektnih prijedloga Teritorijalne strategije razvoja otoka Zadarske županije  

4. Rasprava i zaključci 

 

 
Voditeljica Radne skupine – Otočnoga partnerstva Marina Dujmović Vuković pozdravila je sve 
prisutne, zahvalila je na odazivu članicama i članovima te na podršci pruženoj kroz aktivno 
sudjelovanje. U uvodnoj riječi voditeljica Dujmović Vuković istaknula je kako je Sporazum o 
provedbi Teritorijalne strategije razvoja otoka Zadarske županije potpisan 12. travnja 2024. 
godine, a Lista unaprijed određenih prijavitelja te prioritiziranih i integriranih projektnih 
prijedloga je prilog Sporazuma. Istaknula je kako od tada sve jedinice lokalne samouprave u 
suradnji s Jedinicom za provedbu Teritorijalne strategije intenzivno rade na pripremi projekata. 
Prvi poziv na dostavu projektnih prijedloga već je objavljen, za projekt OTPORAN 
ARHIPELAG, a uskoro će biti i poziv za projekt ENERGIJA OTOKA.  

Voditeljica Dujmović Vuković istaknula je kako je prilikom pripreme projektnih prijedloga 
utvrđena potreba za izmjenama redoslijeda pojedinih projektnih aktivnosti unutar odabranih 
projektnih prijedloga kako bi se ubrzalo ugovaranje i dinamika potrošnje sredstava EU fondova 
za našu Županiju te je u skladu s tim, Jedinica za provedbu Teritorijalne strategije zaprimila 
zahtjeve za izmjenom pojedinačnih aktivnosti unutar tri projekta u okviru Liste unaprijed 
određenih prijavitelja te prioritiziranih i integriranih projektnih prijedloga: ŽIVOT 
ARHIPELAGA, ZELENI ARHIPELAG i ARHIPELAG KULTURE. Voditeljica Dujmović 
Vuković također je istaknula da je Jedinica za provedbu Teritorijalne strategije razvoja otoka 
Zadarske županije uputila predmetne projekte Povjerenstvu za provedbu postupka ocjenjivanja 
projektnih prijedloga na ponovnu ocjenu prihvatljivosti i prioritizacije u skladu s Tablicom 
kriterija prihvatljivosti i prioritizacije te je u skladu s tim Povjerenstvo izradilo Izvješće o 



provedenom postupku i rezultatima manjih izmjena Liste unaprijed određenih prijavitelja te 
prioritiziranih i integriranih projektnih prijedloga Teritorijalne strategije razvoja otoka 
Zadarske županije za prioritetno financiranje u okviru ITP-a, RSO 5.2. za područje otoka 
Zadarske županije koje je dostavljeno svim članicama i članovima u materijalima za sjednicu 
te će biti predstavljeno pod drugom točkom dnevnog reda. Zbog svega navedenog potrebno je 
da se donese Odluka o davanju suglasnosti Radne skupine – Otočnog partnerstva na prijedlog 
manjih izmjena Liste unaprijed određenih prijavitelja te prioritiziranih i integriranih projektnih 
prijedloga Teritorijalne strategije razvoja otoka Zadarske županije kao treća točka dnevnog 
reda, pojasnila je voditeljica Vuković Dujmović. 

Voditeljica Radne skupine – Otočnog partnerstva Marina Dujmović Vuković dala je dnevni red 
V. sjednice Radne skupine – Otočnog partnerstva na glasovanje te je isti jednoglasno usvojen. 
 
AD 1) Nakon usvojenog dnevnog reda, voditeljica Radne skupine – Otočnog partnerstva dala 
je na usvajanje Zapisnik IV. sjednice Radne skupine – Otočnog partnerstva koji je jednoglasno 
usvojen.  
 
AD 2) Voditeljica Radne skupine – Otočnog partnerstva Marina Dujmović Vuković najavila je 
drugu točku dnevnog reda koja se odnosi na Izvješće o provedenom postupku i rezultatima 
manjih izmjena Liste unaprijed određenih prijavitelja te prioritiziranih i integriranih projektnih 
prijedloga Teritorijalne strategije razvoja otoka Zadarske županije za prioritetno financiranje u 
okviru ITP-a, RSO 5.2. za područje otoka Zadarske županije te je pozvala voditeljicu 
Pododsjeka za razvoj otoka i otočnu koordinatoricu Anu Dušević da predstavi proces zamjene 
projektnih prijedloga. 
 
Otočna koordinatorica Ana Dušević pozdravila je sve prisutne te je istaknula važnost 
upoznavanja Otočnog partnerstva s cjelokupnim procesom koji je uslijedio nakon potpisivanja 
Sporazuma o provedbi Teritorijalne strategije razvoja otoka Zadarske županije. Naglasila je 
kako je Jedinica za provedbu Teritorijalne strategije razvoja otoka Zadarske županije zaprimila 
zahtjeve za izmjenama pojedinačnih aktivnosti koji se odnose na Općinu Preko i Općinu Tkon. 
Zahtjevi za izmjenama pojedinačnih aktivnosti u okviru projektnih prijedloga dostavljeni su na 
predviđenom obrascu (Prilog 1: Informacije o projektnom prijedlogu) s ovjerom te potvrdama 
da su izmjene usuglašene među svim relevantnim stranama (prijaviteljima i partnerima) na koje 
izmjene utječu u skladu s člankom 14., stavkom 5., točkom 1. Sporazuma o provedbi 
Teritorijalne strategije razvoja otoka Zadarske županije. Otočna koordinatorica istaknula je 
kako su nakon provjere prihvatljivosti isti upućeni Povjerenstvu za provedbu postupka 
ocjenjivanja projektnih prijedloga na daljnju obradu odnosno na ponovnu ocjenu u skladu s 
Tablicom kriterija prihvatljivosti i prioritizacije. Povjerenstvo je utvrdilo kako predmetne 
izmjene projektnih aktivnosti neće značajnije utjecati na utvrđenu Listu unaprijed određenih 
prijavitelja te prioritiziranih i integriranih projektnih prijedloga za prioritetno financiranje u 
okviru ITP-a, RSO 5.2. te se posljedično prema članku 14. stavku 2. Sporazuma smatraju 
manjom izmjenom Liste, odnosno nije došlo do izmjene redoslijeda niti bitnih izmjena već 
odobrenih projektnih prijedloga.  
 
Nakon dovršetka predstavljanja otočne koordinatorice Dušević, voditeljica Dujmović Vuković 
predala je riječ zamjeniku župana Šimi Vickoviću da u ime Povjerenstva za provedbu 
ocjenjivanja projektnih prijedloga iznese Zaključak Povjerenstva. 
 
Zamjenik župana Šime Vicković pozdravio je sve nazočne u ime Županije i u ime Povjerenstva 
za provedbu postupka ocjenjivanja projektnih prijedloga. Naglasio je kako je Povjerenstvo, 



kojeg čine on, gospodin Daniel Segarić i gospodin Boris Zubčić, utvrdilo kako zatražene 
izmjene projektnih aktivnosti neće utjecati na redoslijed odobrenih projektnih prijedloga, neće 
doći do izmjene popisa prijavitelja i projektnih partnera niti se na Listu dodaju novi projekti 
koji već nisu prošli postupak predodabira, odnosno navedene izmjene neće značajnije utjecati 
na već utvrđenu Listu unaprijed određenih prijavitelja te prioritiziranih i integriranih projektnih 
prijedloga. Zamjenik župana Vicković istaknuo je kako će predmetna zamjena projektnih 
aktivnosti osigurati ubrzavanje apsorpcije bespovratnih sredstava zbog spremnosti 
dokumentacije i dostizanja pokazatelja s maksimizirajućim učinkom za stanovništvo naših 
otoka koje bi na taj način u najkraćem roku moglo uživati pozitivne učinke ITP-a za otoke.  
  
Voditeljica Radne skupine – Otočnog partnerstva Marina Dujmović Vuković zahvalila je 
zamjeniku župana Šimi Vickoviću na iznesenom Zaključku Povjerenstva te je dala na 
glasovanje suglasnost na Izvješće o provedenom postupku i rezultatima manjih izmjena Liste 
unaprijed određenih prijavitelja te prioritiziranih i integriranih projektnih prijedloga 
Teritorijalne strategije razvoja otoka Zadarske županije za prioritetno financiranje u okviru ITP-
a, RSO 5.2. za područje otoka Zadarske županije. Predmetno Izvješće jednoglasno je usvojeno. 
   
AD 3) U skladu s prezentiranim Izvješćem i materijalima koji su dostavljeni članovima 
Otočnog partnerstva voditeljica Radne skupine – Otočnog partnerstva Marina Dujmović 
Vuković dala je na glasovanje Odluku o davanju suglasnosti Radne skupine – Otočnog 
partnerstva na prijedlog manjih izmjena Liste unaprijed određenih prijavitelja te prioritiziranih 
i integriranih projektnih prijedloga Teritorijalne strategije razvoja otoka Zadarske županije te 
je ona jednoglasno usvojena.  
 
AD 4) Voditeljica Dujmović Vuković otvorila je četvrtu točku dnevnog reda te pitala ima li tko 
kakvih pitanja, tema za raspravu ili zaključaka. U okviru rasprave članica Radne skupine – 
Otočnog partnerstva Bruna Vojvodić, u ime Općine Tkon, javila se za riječ i zahvalila svima 
koji su podržali njihov projekt, posebno je zahvalila cijelom Povjerenstvu, gospodinu 
Vickoviću, Segariću i gospodinu Zubčiću, Jedinici za provedbu Teritorijalne strategije, 
odnosno, gospođi Dujmović Vuković i kolegicama iz Agencije ZADRA NOVA te cijelom 
Otočnom partnerstvu. 
 
Nakon što više nije bilo nikakvih pitanja ni prijedloga, voditeljica Radne skupine – Otočnog 
partnerstva Marina Dujmović Vuković naglasila je kako je Agencija ZADRA NOVA uvijek na 
raspolaganju za pitanja i pojašnjenja te je zahvalila svima na suradnji i zaključila V. sjednicu 
Radne skupine – Otočnog partnerstva. 
 
 
Sjednica je završila u 9:25 sati. 
 
 
 
 

Prilog: Lista sudionika 



LISTA SUDIONIKA: 

 

1. Marina Dujmović Vuković, Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA 

2. Šime Vicković, Zadarska županija 

3. Katarina Colić, Ustanova za razvoj kompetencija, inovacija i specijalizacije Zadarske 
županije, INOVAcija 

4. Ivana Vrsaljko, Grad Zadar 

5. Bruno Mišlov, Općina Kali 

6. Jelena Škoda Baričević, Općina Kolan 

7. Milivoj Kurtov, Općina Pakoštane 

8. Andro Magić, Općina Pašman 

9. Dražena Strihić, Općina Preko 

10. Bruna Vojvodić, Općina Tkon 

11. Matej Rudić, Vatrogasna zajednica Zadarske županije 

12. Dinko Basioli, Hrvatska gospodarska komora – Županijska komora Zadar 

13. Morana Bačić, Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području 
Zadarske županije NATURA JADERA 

14. Josip Faričić, Sveučilište u Zadru 

15. Mira Bačić, Hrvatski zavod za zapošljavanje – Područni ured Zadar 

16. Sanja Rukavina, Lokalna akcijska grupa LAG Mareta 

17. Martina Pernar Škunca, Udruga proizvođača paškog sira otoka Paga 

18. Denis Barić, Otočni sabor 

19. Joško Kucelin, Županijska lučka uprava Zadar 

20. Bojan Ramov, Županijska uprava za ceste Zadarske županije 

21. Marija Živković, Zajednica tehničke kulture Zadarske županije 
 
Predstavnici bez prava glasa/promatrači: 

22. Daniel Segarić, Zadarska županija 

23. Boris Zubčić, Zadarska županija  

24. Leonarda Lukin, Općina Sali 

25. Damir Perić, Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području 
Zadarske županije NATURA JADERA 



26. Martina Matešić, Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA 

27. Ana Dušević, Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA 

28. Maja Bašić, Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA 

29. Josip Mišulić, Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA 

 

 

 

 


